

Душевной теплоты и счастья!

Поздравляю коллег,
работников бытового обслуживания,
всех асбестовцев
с Новым годом и Рождеством!

Пусть наступающий год принесет в ваши дома только Радость и Счастье. Пусть ваши глаза всегда излучают тепло, а сердца наполняет душевная доброта. Пусть ваши родные и близкие всегда будут рядом с вами.

Ирина АХРАМЕЕВА, директор фирмы «Реквием».



Цветы - к мемориалу

Накануне новогодних праздников мы встретились с директором похоронной фирмы «Реквием» Ириной Ахрамеевой и попросили ее подвести итог уходящего года:

- Статистика утверждает, что смертность в нашей стране за последние годы снижается. Подводя итоги работы за год, я готова согласиться. И меня, как любого человека, это радует. А как руководителя похоронной службы меня радует то, что в нашей работе мы можем перейти от количества к качеству.

Фирма «Реквием» всегда стремилась и стремится предложить горожанам качественный и современный сервис по доступным ценам. В начале года запустили в работу сингуматор (лифт для опускания гроба в могилу). Эта новинка придает процессу прощания значимость происходящего момента.

В цех по изготовлению памятников закупили два гравировальных станка нового поколения. Современные технологии позволяют более качественно переносить любое, даже самое сложное изображение на камень и ускорять процесс изготовления памятника.

Мы продолжаем расширять ассортимент гранита. Сегодня готовы предложить заказчикам памятники не только из черного гранита, но и из зеленого, красного, темно-серого, светло-серого, серо-розового. Памятники из гранита пользуются все большим спросом и вытесняют с рынка мрамор, который более хрупкий и менее долговечный. Кроме того, изображения, нанесенные на мрамор, через пять лет стираются, и приходится делать вставку с новым изображением или менять памятник. Цена на гранитный памятник примерно равна цене памятника из мрамора. А памятники из светлых гранитов даже дешевле.

Меня радует, что асбестовцы более бережно стали относиться к памяти об умерших родственниках. С каждым годом все больше и больше людей приезжает на кладбище, чтобы вспомнить ушедших родных и близких, убрать и благоустроить место захоронения. И приятно наблюдать, как всей семьей приходят выбирать памятник, стараясь воплотить в надгробном знаке всю свою любовь к ушедшему человеку.

Зимой на предприятии действует большая система скидок и предложений. Так, в декабре **скидка на гранит - 25%, а на некоторые модели - до 30%**. Изготовление памятника из светло-серого гранита с фотоовалом, гравировкой дат и установка его на кладбищах г.Асбеста и поселка Малышева стоит сегодня 11 тысяч рублей.

Фирма "Реквием": качественный сервис

В планах предприятия в следующем году - завершить инвентаризацию кладбища №1 (на краю карьера). Но за много лет запустения большинство могил осыпалось, надмогильные знаки разрушились, информация о захороненных людях пропала. Поэтому предлагаю для увековечивания памяти асбестовцев, чьи могилы безвозвратно утрачены, создать небольшой мемориальный комплекс, на котором будут обозначены фамилии этих людей.

У нас уже составлен небольшой список с фамилиями людей, родственники которых обратились к нам с просьбой найти их могилы. Пока поиски безрезультатны, но люди не теряют надежды и очень хотят приносить цветы к месту захоронения своих предков. Комплекс можно расположить на месте, где раньше стоял домик смотрителя. Со своей стороны мы готовы разработать проект, воплотить его в жизнь.

Все предложения, пожелания,
вопросы можно озвучить по телефону 7-64-67
или на адрес электронной почты: asbest_ritual@mail.ru,
или лично по адресу: г.Асбест, ул. Садовая, 1В.

ПОХОРОННАЯ СЛУЖБА «РЕКВИЕМ»



Получить любую информацию,
оформить заказ на погребение,
надгробный памятник,
заключить прижизненный договор
на захоронение можно по адресам:

г. Асбест, ул.Челюскинцев, 11, телефон 6-13-43,
г. Асбест, пр.им. Ленина, 7, телефон 7-71-40,
г. Асбест, ул.Ленинградская, 35А, телефон 2-98-18,
г. Асбест, ул.Садовая, 1В, телефон 7-64-67,
г. Асбест, кладбище №2, здание администрации,
пос.Малышева, Бельничинский городок,
район морга, телефон 5-19-11.

КРУГЛОСУТОЧНЫЙ ТЕЛЕФОН 6-29-17.